

Specifications Manual Errata Revisions		
<u>Location</u>	<u>Page #</u>	<u>Revision Needed</u>
4030, 1.08, B, 3	2	Change "installing pipe" to "installing the apron"
4030, 1.08, C, 3	2	Delete "furnishing and installing apron"
4050, 3.01, F; 3.03, G, 3.04, D; 3.05, C; and 3.06, H	13-22	Add "Complete inspection according to Section 4060 and the following." to each subsection
7091, 2.01, C, 1	3	Delete "A" from the Iowa DOT reference
9040, 1.08, P, 2, c	7	Sentence was supposed to stop at product (not include "to the haul road")